

Motivele pentru care mulți oameni harnici nu devin bogăți

toții vrem să fim gați, însă doar unii dintre noi ajung să avertăm mari. Cei mai mulți muncim din greu cu toate acestea, nu întem deloc convinși ne vom îmbogăți în irând. Din ce motive foști colegi -ai noștri s-au îmbogățit, iar noi?

1. Publicația belgiană Echo enumeră șase motive pentru care nu ați ajuns încă milionari. Tineți prea mult din de ce face vecinii dumneavoastră. arunca mereu o privire peste gard sau în apartamentul vecinului pentru a vedea ce lucruri mai frumoase, mai scumpe și mai șice a mai cumpărat și este o idee prea bună. Dacă vă comparați mereu cu vecinii, cu rudele și cu prietenii, veți mereu tentați să cheltuiți mai mulți bani, doar pentru a menține aparența luxului.



2. acum, punând pe hârtie un buget. 3. Aveți obiceiuri proaste. Dacă sunteți fumător, consumați o cantitate mare de alcool, sunteți un parior înrăit sau aveți o altă dependență, trebuie să știți că acest greșelile voastre, ridicăți-vă la nivelul de succes al celor din jur.

4. Totuși, fiți atenți, deoarece până și cei mai buni cunoșcători sunt mereu în căutare să câștige cât mai mulți bani. Ascultați-le cu atenție sfaturile înainte de a lua o decizie finală. Apoi, cereți un alt sfat de la o altă persoană, pentru o a doua opinie. 8. Investiți în instrumente pe care nu le cunoașteți. Randamentele mari pe care le-a obținut vecinul vă fac invidios? Totuși, nu trebuie să-i copiați strategia. Atunci când nu cunoașteți bine sectorul în care vă pregătiți să investiți este cea mai eficientă metodă de a pierde mulți bani. Mai mult, ceea ce în ochii vecinului pare o investiție foarte bună, s-ar putea să vi se pară una riscantă sau cu un randament redus. 9. Sunteți un laș. Trebuie să vă evaluați profilul de risc. Să știți că persoanele cărora le e frică să-și assume riscuri riscă să termine prost.

UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI

Instrumente Structurale 2007-2013

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu" CCI 2007/RO16/PR011/3/MS 1384

COMUNICAT DE PRESĂ

Președintele Consiliului Județean Giurgiu, Dumitru Beianu, a semnat la începutul săptămânii trecute, la sediul Consiliului Județean, contractul „Servicii de audit financiar al proiectului” Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Giurgiu”, în cadrul proiectului finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională - Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013 "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu". Valoarea contractului este de 196.090 lei, inclusiv TVA.

Durata contractului este de 5 luni. Obiectivul principal al acestui contract îl reprezintă întocmirea de către auditor, a unor Rapoarte privind Constatările Factuale cu privire la Proiectul "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Giurgiu". Firma DELOITTE AUDIT SRL a câștigat licitația organizată de Consiliul Județean Giurgiu și va implementa contractul „Servicii de audit financiar al proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Giurgiu”, parte componentă a proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu". În calitate de auditor financiar firma DELOITTE AUDIT SRL va verifica implementarea proiectului prin aplicarea procedurilor specifice, astfel încât să poată realiza o verificare eficientă a cheltuielilor din cadrul proiectului. Informații suplimentare referitoare la proiect pot fi solicitate la sediul Unității de Implementare a Proiectului, telefon 0346566903, e-mail: uip.cjgiurgiu@gmail.com, persoană de contact Simona Dumitrescu – expert relații publice.

RESTAURANTUL
RITZ